
Área personal CURSOS SANITARIOS CFC VIOL UNIDAD 2 Autoevaluación de la unidad

EL PERSONAL SANITARIO ANTE LA VIOLENCIA D
E GÉNERO (VIOL)

Pregunta 1
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 2
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Comenzado el viernes, 15 de julio de 2022, 11:58
Estado Finalizado

Finalizado en viernes, 15 de julio de 2022, 12:08
Tiempo empleado 9 minutos 20 segundos

Calificación 10,00 de 10,00 (100%)
Comentario - APROBADO

132.- Las consecuencias sociales y comunitarias derivadas de la violencia
de género son:

Seleccione una:

a. Los costes derivados de los servicios que se prestan a las mujeres
víctimas de la violencia de género.

b. Los costes indirectos de la pérdida de empleo y recursos
educativos.

c. A y b son correctas. ¡Bien, correcto!

d. Ninguna es correcta.

118.- Los factores de riesgo de la violencia de género a nivel pareja serían
todos excepto:

Seleccione una:

a. El control masculino de la riqueza.

b. La autoridad para adoptar decisiones.

c. Tener una historia de abusos en la infancia. ¡Bien, correcto!

d. Historia de conflictos conyugales.

https://aula.logoss.net/
https://aula.logoss.net/my/
https://aula.logoss.net/course/index.php?categoryid=83
https://aula.logoss.net/course/view.php?id=1372
https://aula.logoss.net/mod/quiz/view.php?id=114807
https://aula.logoss.net/mod/url/view.php?id=114868
https://aula.logoss.net/mod/url/view.php?id=114868
https://aula.logoss.net/mod/url/view.php?id=114868


Pregunta 3
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 4
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 5
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 6
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

124.- Cuál de las siguientes leyes define lo que es “acoso sexual”:

Seleccione una:

a. Ley Orgánica 3/2007 de 10 Abril.

b. Ley Orgánica 3/2007 de 22 Marzo. ¡Bien, correcto!

c. Ley Orgánica 2/2005 de 7 Junio.

d. Ninguna es correcta.

114.- Cuanto hablamos del nivel denominado Microsistema nos referimos
a:

Seleccione una:

a. Las conductas cognitivas, afectivas e interrelacionales.

b. Las relaciones más próximas de amistad, pareja o familiar. 
¡Bien, correcto!

c. Las relaciones sociales como trabajo, escuela y familia.

d. Aspectos que toleran y aceptan la violencia en la sociedad.

116.- El modelo piramidal de Bosch y Ferrer se caracteriza por pretender:

Seleccione una:

a. Ser un marco explicativo universal.

b. Ser familiar y social.

c. Ser integral y en cierta manera holístico.

d. A y c son correctas. ¡Bien, correcto!

126.- El perfil de la mujer que ejerce la prostitución en España es:

Seleccione una:

a. Extranjera.

b. Menor de 35 años.

c. Sin estudios.

d. Todas son correctas. ¡Bien, correcto!



Pregunta 7
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 8
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 9
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 10
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

113.- Los niveles que señala Carmen Vives para explicar el modelo
ecológico sobre la violencia de género son:

Seleccione una:

a. Cuatro. ¡Bien, correcto!

b. Tres.

c. Dos.

d. Ninguno.

131.- Dentro de la salud psíquica es cierto que se producen:

Seleccione una:

a. Trastornos alimenticios.

b. Trastornos de personalidad.

c. Trastornos del sueño.

d. Todas son correctas. ¡Bien, correcto!

110.- Algunos de los modelos explicativos sobre la violencia de género
son.

Seleccione una:

a. El ciclo de la violencia.

b. El modelo ecológico.

c. A y b son correctas. ¡Bien, correcto!

d. Todas son falsas.

121.- Según la OMS, en la fase de la niñez, el tipo de violencia más
probable de sufrir es: (señale la falsa)

Seleccione una:

a. Acoso sexual. ¡Bien, correcto!

b. Pornografía infantil.

c. Mutilación genital femenina.

d. Incesto.
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